




















Πράξη 6η 

Στην Καλαμαριά και στο γραφείο του Διευθυντή του 2ου Γενικού Λυκείου Καλαμαριάς 

σήμερα 21 Νοεμβρίου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:30, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 

20883/ΓΔ4/12-2-2020 (ΦΕΚ 456/Β/13-2-2020) Υ.Α. με θέμα «Εκδρομές-Εκπαιδευτικές 

Επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δημοσίων και 

Ιδιωτικών Σχολείων εντός και εκτός της χώρας» συγκροτείται Επιτροπή για να αξιολογήσει 

τις προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων για την εκπαιδευτική εκδρομή των 

μαθητών/τριών της Α’ τάξης, σύμφωνα με το άρθρο 5, στο CERN της Ελβετίας από 13 

Μαρτίου έως 17 Μαρτίου 2024, με πρόεδρο τον υπογράφοντα Διευθυντή του 2ου ΓΕΛ 

Καλαμαριάς κ. Ιωάννη Μπούγια και μέλη τους εκπαιδευτικούς: 1) Γεώργιο Νικολακάκη 

(ΠΕ86) Υποδιευθυντή του 2ου ΓΕΛ Καλαμαριάς και 2) Κουκουλέτσο Κωνσταντίνο ΠΕ04.01 

συνοδό. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων εκπροσωπήθηκε από την κα Σολωμάκη 

Αικατερίνη. Από τους μαθητές ορίζονται εκπρόσωποι οι: 1) Αλεξανδρής Αλέξανδρος, 2) 

Χαρίσογλου Ποσειδώνας, 3) Κωτίδου Παρθενόπη, 4) Μαστορίδου Ελένη, 5) Ουσταμπασίδης 

Παναγιώτης, 6) Τσιράς Ιορδάνης, 7) Αφεντόγλου Ζωοπηγή, 8) Χατζόγλου Αγγελική. 

Η Επιτροπή αφού μελέτησε με προσοχή τις προσφορές των ταξιδιωτικών πρακτορείων (3 

προσφορές), έκρινε ως πλέον συμφέρουσα την προσφορά του ταξιδιωτικού πρακτορείου 

«AIRFORUM» με κριτήρια τις ώρες των πτήσεων, την ποιότητα των ξενοδοχείων όπως αυτή 

προκύπτει από βαθμολογίες στο διαδίκτυο και τις συνολικές παροχές της προσφοράς με τιμή 

570€ κατ’ ΄άτομο με πρωινό στο ξενοδοχείο OSKAR HOTEL 4* στην πόλη Annemmase της 

Γαλλίας.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της RYANAIR με χειραποσκευή 

10kg με διαστάσεις 56x45x25 cm και προσωπικό αντικείμενο με διαστάσεις 56x45x25 cm. 

Διαμονή σε 2/3/4κλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς 

εκπαιδευτικούς. Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο και φόρους. Δωρεάν συμμετοχή των 

συνοδών εκπαιδευτικών. Συνοδό του γραφείου σε όλη την διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλιση 

αστικής ευθύνης, ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη BASIC+COVID 19 για όλους 

τους συμμετέχοντες. Δημοτικός φόρος των ξενοδοχείων, διόδια, parking, tunnel. 

Η Επιτροπή έλαβε υπόψη της την αξιοπιστία του παραπάνω πρακτορείου από προηγούμενες 

εκδρομές, καθώς και τη σχετική του εμπειρία.  

Γι’ αυτό συντάχθηκε η πράξη αυτή και υπογράφεται.  

Οι συνοδοί καθηγητές Ο Διευθυντής 
 ΤΥ  Ιωάννης Μπούγιας 
  ΤΣΥ 
 
Η εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων 
 ΤΥ 
 
Οι εκπρόσωποι των μαθητών 
 ΤΥ 
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